

Baranya Megyei Német Önkormányzat
7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

Szám: 8/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Német Önkormányzat Közgyűlésének 2019. július 30. napján 15.30 órára összehívott, és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal (7621 Pécs, Széchenyi tér 9.) elnöki tárgyalótermében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Szugfil József, a közgyűlés elnöke,
Schmidt Zoltán, a közgyűlés elnökhelyettese,
Erbné Merkler Csilla képviselő,
Matkovits-Kretz Eleonóra képviselő

Távol vannak: Baumann Mihály képviselő,
Flódung János képviselő.
Stefan Bürgermayer

Jelen vannak még: a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal részéről:
Aladics-Nagy Annamária pénzügyi osztályvezető,
Antal Margit Narghita ügykezelő

Szugfil József, a közgyűlés elnöke: köszönti a megjelenteket magyar és német nyelven is. Megnyitja a Baranya Megyei Német Önkormányzat Közgyűlésének ülését. Megállapítja, hogy 7 fő nemzetiségi képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Matkovits-Kretz Eleonóra képviselőt javasolja felkérni.

Matkovits-Kretz Eleonóra képviselő: vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Szugfil József, a közgyűlés elnöke: a jegyzőkönyv hitelesítő személyére vonatkozó javaslatát szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Matkovits-Kretz Eleonóra képviselőt kéri fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A közgyűlés elnöke kérdezi hozzászólás, kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről a napirendi javaslattal kapcsolatban.

Hozzászólás, kérdés, észrevétel nem lévén a közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:

NAPIREND:

1. Döntés az „V. Sváb Zenei hétvége” elnevezésű program támogatásáról
Előterjesztő: Szugfi József, a közgyűlés elnöke

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: Döntés az „V. Sváb Zenei hétvége” elnevezésű program támogatásáról

Szugfi József, a közgyűlés elnöke tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Bajor-sör-Barátok Hagyományörző Egyesülete az idei évben is megrendezi az „V. Sváb zenei hétvége” elnevezésű rendezvényt. A rendezvény 2019.09.06-07. időszak között kerül megrendezésre. A Baranya Megyei Önkormányzat támogatását kéri a fellepők díjának költségéhez.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén a közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

38/2019. (VII. 30.) BMNÖ

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy támogatási szerződést köt a Bajor-sör-Barátok Hagyományörző Egyesülettel (7773 Villány, Bathány Lajos u. 37.), és ennek keretében 500.000 forint összeggel támogatja az „V. Sváb zenei hétvége” elnevezésű program megvalósítását, melynek fedezetét a 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

2. Az 1. pontban feltüntetett egyesület a támogatás összegét szervezési-, fellepési díj költségére fordíthatja. A Bajor-sör-Barátok Hagyományörző Egyesület a támogatási összeg felhasználásáról 2019. október 31. napjáig elszámol.

3. A Baranya Megyei Önkormányzat úgy dönt, hogy felhatalmazza Szugfi József elnököt az 1. pontban feltüntetett támogatási szerződés megkötésére és annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felkészítette: Szugfi József, a közgyűlés elnöke

Szugfi József, a közgyűlés elnöke kéri, hogy van-e további észrevétel, hozzászólás a képviselők részéről.

A közgyűlés elnöke további napirendi pont és a képviselők részéről további szólási igény nem lévén a képviselők munkáját megköszöni, az ülést bezárja.

K.m.f.


Szugfi József
elnök


Matkovits-Kretz Eleonóra
jegyzőkönyv-hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető: Antal Margit Narghita

